Inbjudan till 
Natt-KM för ungdomar 
Snättringe SKs elit-juniorer inbjuder till Natt-KM 2016 för ungdomar upp till och med 14 år. Ett mysigt och spännande arrangemang utlovas med roliga banor och hård kamp om vinsten. 
[bookmark: _GoBack]Samling: På grusplanen utanför klubbstugan 18.00. 
Terräng: Terrängen är typisk Källbrinkterräng. Elljusspåret går runt området som också genomkorsas många småstigar. Mycket fin terräng med tydliga höjder och sankmarker. 
Anmälan: Direktanmälan på plats torsdag den 27/10. 
Tävlingsklasser: HD14, HD12 och HD10. Lagom långa och kluriga banor för alla klasser. Tänk på att orienteringen blir lite svårare, men mycket roligare på natten! 
Stämpling: Sker med Sportident-pinne vid varje kontroll. Ta gärna med egen, annars går det att låna av klubben. 
Pannlampa: Det är natt-orientering som gäller och då behöver man ha pannlampa för att kunna se. Ta med egen eller låna av klubben. 
Vätska: Det kommer finnas en bemannad vätske- och energikontroll i skogen som alla banor passerar. 
Dusch/ombyte: Vi rekommenderar varmt att byta om och duscha i omklädningsrummet på Källbrinks IP. Där kommer även en bastu i världsklass finnas redo att värma upp den som varit ute lite för länge i kylan. 
Priser: Samtliga deltagare får pris vid målgång, och topp tre i varje klass får även pris under prisutdelningen en stund efter loppet. 
Varmt välkomna till det härligaste Natt-KM ni någonsin varit på! 
