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Styrelsen kommentar till Motion från Anneli och Jim Christie

Vi i styrelsen tycker att frågan om förändrade medlemsavgifter beroende på hur mycket man ställer upp i klubben är komplex och behöver utredas vidare under året innan vi fattar ett beslut om frågan.  
 
Styrelsen har under hösten 2019 fått in andra seriösa förslag på ändrad beräkning av medlemsavgiften, t ex baserat på viss egenfinansiering av tävlande för vuxna. Det pågår även en diskussion inom styrelsen om nya förslag från 25mannaföreningen på hur ansvarsfördelning och arbetsfördelning mellan arrangörerna inför de kommande åren ska kunna förbättras för att säkra arrangemangets kvalitet och effektivisera arbetsinsatserna. Även valberedningens arbete och omfattningen av antalet som skall väljas på årsmötet är under diskussion i styrelsen.
 
Vi har redan under 2019 internt i klubben sökt lösningar för att minska på onödigt dubbelarbete samt tidskrävande manuella rutiner, och genomför ett byte av medlemsregister för att minska arbetet. Vi vill inte heller införa nya behov av att redovisa och debitera varierande avgifter om det kan undvikas.
En annan åtgärd för att ge klubben flexibilitet, och införs 2020, är att ändra så att klubbens årsmöte kan besluta om ändring i medlemsavgiften i samma takt som förbundet kan så att vi ligger bättre i fas med eventuella framtida kostnadsökningar som vi inte direkt kan påverka.
 
Motionen tar upp viktiga frågor om medlemmarnas insatser i klubbens aktiviteter, svårigheter med valberedningens uppdrag att rekrytera medlemmarna till olika uppdrag och hur det kan värderas.
Styrelsen anser dock inte att det på årsmötet 2020 finns tillräckligt underlag för att fatta beslut om ändring av medlemsavgifterna i enlighet med motionens förslag, utan föreslår att styrelsen får i uppdrag att utreda denna fråga brett för att senast till nästa årsmöte redovisa resultatet.
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